

JEGYZŐKÖNYV

Készült Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Humánügyi Bizottsága, Pénzügyi Bizottsága, valamint Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 2022. január 12. napján, 17.00 órakor kezdődő, a Szadai Polgármesteri Hivatal Tanácskozó termében megtartott rendkívüli együttes nyilvános üléséről.

Jelen vannak:	Gelle Róbert	bizottsági elnök
	Boros Gábor	bizottsági elnök
	Székely Beatrix	bizottsági elnök
	Vrabély Balázs	bizottsági képviselő tag
	Oroszi Sándor <i>később érkezett</i>	bizottsági képviselő tag
	Molnár Csaba Sándor	külsős bizottsági tag
	Pintér Lajos	polgármester
	Petrák Árpád	alpolgármester
	Dr. Finta Béla	jegyző
Igazoltan távol:	Rezsabek Tamás	bizottsági elnök
Meghívottak:	Szabóné Molnár Krisztina	műszaki osztályvezető
	Vargáné Kurfis Erika	pénzügyi osztályvezető
	dr. Jenei László András	törvényességi szakreferens
	Andó Patrik	kommunikációs munkatárs
	Bacsó Benjámín lelképásztor	napirend tárgyában érintett kérelmezőként
	Simon Erika <i>később érkezett</i>	képviselő

Boros Gábor levezető elnök: Köszönti a megjelenteket, az együttes nyilvános ülést megnyitja, megállapítva, hogy a Pénzügyi Bizottság tagjai 2 fővel, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 4 fővel, a Humánügyi Bizottság teljes létszámban, 5 fővel, sőt az Ügyrendi Bizottság is 3 fővel jelen van, tehát mindegyik bizottság önmagában is határozatképes. Egyedül az TFKB elnöke, Rezsabek Tamás képviselő hiányzik, aki igazoltan van távol.

A Képviselő-testület mai napra összehívott rendkívüli nyilvános ülésén szereplő 15/2022. sz. előterjesztés véleményezése tárgyában ültek össze a bizottságok, az ülésen bizottsági számozott határozat nem születik.

Ügyrendi szavazást kezdeményez arról, hogy az együttes ülés levezető elnökének megválasztják-e őt a jelenlévők. Szavazást rendel el – megállapítva, hogy a jelenlévők 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel megválasztották levezető elnöknek.

Röviden emlékeztet az előzményi testületi döntésekre, az előterjesztésben részletezettek szerint.

Felhívja a figyelmet arra, hogy az előterjesztés 1. sz. mellékletéből technikai okok miatt hiányzik egy rész, de azt pótolni fogják: a tervezett óvoda nevelési programjának elfogadása tekintetében egyetértési jogot biztosítva a Baptista Gyülekezetnek.

Van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban?

Vrabély Balázs képviselő: Az előterjesztés nagyon rendben van, teljes és közérthető, azt kérdezi csupán, hogy nem okozna-e gondot a BTESZ-nek, ha az Önkormányzat óvodabővítési pályázata is nyerne, s így két óvoda létesülne.

Bacsó Benjámín lelkipásztor: Nem, sőt ez is lenne a terv, a szándék.

Vrabély Balázs képviselő: Az anyagi, pénzügyi (finanszírozási) kondíciókat még hiányolja a megállapodás-tervezetből.

Boros Gábor levezető elnök: Felhívja képviselőtársa figyelmét a határozati javaslat 3./ pontjában foglaltakra – az abban leírtak szerint 30 napon belül készítendő Feladat-ellátási megállapodás fogja tartalmazni a hiányolt adatokat.

(Oroszi Sándor - TFKB- és ÜB-tag -, továbbá Simon Erika képviselők megérkeznek az ülésre: 17.14 órakor.)


Bacsó Benjámín lelkipásztor: Az óvoda-projektet pályázatnyertességük hiányában is szeretnék megvalósítani, de az ideiglenes helyet feltételezne, ami elképzeléseik újra-tervezését igényelheti a későbbiekben. A cél továbbra is: szadai baptista óvoda létesítése.

Székely Beatrix képviselő: Ha nem nyer a pályázatuk, akkor is elindulnak az óvoda-létesítéssel, legfeljebb előbb egy csoporttal, és a későbbiekben fejlesztve tovább a létesítményt, a mindenkori lehetőségek függvényében.

Boros Gábor levezető elnök: Ismerteti, hogy a szadai óvodahelyzettel foglalkozó önkormányzati szakmai műhelymunka szervezőjeként természetesen most *véleménynyilvánítóként* megszavazza a határozati javaslat támogatását, de a döntéshozó képviselő-testületi ülésen tartózkodni fog a szavazáskor, hiszen közismert érintettsége a Baptista Gyülekezet ügyeiben.

Amennyiben nincs más felvetés, úgy bizottságonként szavazást rendel el az előterjesztett határozati javaslatról – megállapítva, hogy a Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, a Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 4 igen szavazattal, mindhárom esetben egyhangú döntéssel, változtatást nélkül elfogadni javasolja a határozati javaslatot.

További napirend, kérdés, észrevétel nem lévén, megköszöni mindenki részvételét, és a rendkívüli együttes nyilvános ülést 17.24 órakor bezárja.


Molnár Csaba
bizottsági tag

k.m.f.


Boros Gábor
levezető elnök